



## **Житель города Осы признан виновным в повторном управлении автомобилем в состоянии опьянения**

Доказательства, собранные следователем Осинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему жителю города Осы в совершении преступления, предусмотренного ст.264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).

Следствием установлено, что в апреле 2018 года в городе Осе местный житель, управлявший легковым автомобилем, был остановлен инспекторами ДПС ГИБДД. В ходе освидетельствования у водителя было установлено состояние алкогольного опьянения. При проверке выяснилось, что ранее он уже был подвергнут административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 240 часов обязательных работ с отбыванием в местах, определяемых органом местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами всех категорий на 2 года.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

23 Октября 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1265244>